

荷宝高速临猗黄河大桥正式通车

储祥好宣布通车

运城晚报讯(记者 张越)一桥飞架天堑通。12月16日,临猗黄河大桥及引线通车仪式举行。市长储祥好出席并宣布通车。省交通运输厅一级巡视员郝玉柱、中国铁建投资集团总经理许玉和分别致辞。中铁建投山西高速董事长宋曰建介绍项目情况。副市长刘春安主持。中铁十二局集团董事长李天胜、中国铁

建大桥局集团纪委书记梁健、市政府秘书长王红波等参加。

临猗黄河大桥及引线工程是国高网G3511 荷宝高速公路的控制性工程,也是山西省高速公路网规划“4纵15横33联”的重要组成部分。工程总投资46.45亿元,路线全长20.91公里,双向4车道,设计时速100公里/小时。其中,临猗黄

河大桥全长5427米。此次顺利建成通车,标志着山西和陕西新增一条东西向出入大通道,区域交通网络更加完善和优化,有力促进晋陕两地在经济、文化、旅游等方面协同发展。

郝玉柱表示,荷宝高速临猗黄河大桥建成通车,标志着我省交通基础设施建设取得新的重大成果,将为沿线群众

出行和地方经济社会发展提供更加便捷高效的交通保障。省交通运输厅将持续完善交通设施网络,推动山西交通运输事业不断取得更大成就。许玉和表示,中国铁建投资集团将不断提升运营服务水平,打造智慧化、精品化的“铁建高速”,助力运城打造对外开放新高地,以高水平开放推动高质量发展。

便民公交举措连连 居民出行幸福满满

记者观察

见习记者 赵泽艳 文图

免费公交、旅游专线、智慧系统……近年来,我市公交便民举措层出不穷,配套服务和设施不断升级,愈加方便快捷的公交增强了居民出行的幸福感和安全感。

市民乘车由政府“买单”

12月14日上午,垣曲县游客集散中心陆续排起长队,这些乘客拿着大包小包,跟周围同行的人说笑着,偶尔看一眼手机确定时间。很快,通往蒲掌乡的免费公交准时抵达,乘客提上包裹排队上车,秩序井然。

自垣曲县免费公交上线以后,这样的场景成为常态,乘坐公交出行成了许多垣曲人的选择。目前,垣曲县免费公交线路共9条,日投入车辆65台,日运营班次348个,设置站点292个,日运行里程8000余公里,日均客流量1.1万余人次。

“在免费公交没有上线之前,我们回蒲掌很麻烦,不仅要花钱,而且时间、地点不确定,往往需要等待很久。”家住蒲掌乡的关孝军说,“现在坐免费公交就不一样了,不仅省下了很多钱,而且它按时按点走,只需要及时赶到基本都能坐上车。”

垣曲的免费公交不仅方便了市民出行,还串联了古城国家湿地公园、小浪底



▲乘客有序排队乘坐免费公交

库区等,方便游客观光。同时,公交车能大容量集散游客,减少了车流量,降低了公路负荷。

除垣曲外,天津、平陆等县(市)也开通了免费公交,免费公交辐射范围逐渐扩大,越来越多的人享受到这项惠民举措。

公交专线服务各类人群

前不久,我市中心城区敬老爱老公交线路增至4条,在原先4路、8路、44路的基础上,增设10路为敬老爱老公交线路,让老年人出行更有保障。

选择赏天鹅专线,再选择线路,填写正确的个人信息及联系方式,即可选择乘车站点。

除此专线外,城景通还开设了中条山文旅直通车,假期更有免费景区直通车。这些旅游公交专线助力我市旅游更好更快发展。

公交系统智慧化升级

在运城中学南门公交站等车时,可以看到,这里使用的是智能公交电子站牌。随着智慧交通建设工作的持续推进,中心城区主要道路的沿途公交站点站牌实现了智能化升级,走上了智慧化道路。

在公交电子站牌的实时动态图上左右划动时,不仅能看到最近一班车的当前位置,前后几辆车的当前位置也一目了然。一位等公交的居民表示,这个公交车实时动态信息显示很精准,以后不用再盲目等公交了。

据了解,公交电子站牌还有语音报站功能,提醒市民及时乘坐公交。语音播报的声音由工作人员通过智能电子站牌综合管理平台定时调整大小,避免噪声扰民。

线上,公交系统的智能化也有所体现。首先,该公交电子站牌可以与手机上的“高德地图”App实现信息同步。市民只需在搜索栏输入想去的目的地,系统就会为其推荐可供选择的公交线路,其他景点、美食、公园广场等便民信息也可在此获取。其次,在“运城微公交”公众号、“掌上公交”App等平台,也可以实时掌握公交信息,提前在这些平台搜索想要乘坐的公交线路,既能节省出行时间,又能合理规划出行路线。

小公交折射大民生,公共交通的发展关系百姓出行,是重要的民生工程。未来,我市公交公司将做好城市公交场站规划布局、运力调整、线路优化等工作,提升公共交通服务质量,使群众出行更加舒心、安心、便捷。

关注民生 服务百姓

欢迎订阅2025年度运城晚报

运城晚报

全年报价288元

国内统一刊号: CN14-0067 邮发代号: 21-86

订报热线: 2233450

运城日报社主管主办